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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Imediata edição de medida provisória

sobre a liberação do plantio de soja transgênica. Apoio ao projeto de lei de

biossegurança aprovado pelo Senado Federal.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Caráter injustificável da não-realização de

sessões deliberativas na Casa após o primeiro turno das eleições municipais. Artigo

sobre a influência do narcotráfico na cidade do Rio de Janeiro, publicado pelo jornal

norte-americano The Economist. Escalada da violência na Capital fluminense.

Solidariedade ao movimento grevista dos bancários.

B. SÁ  (PPS, PI) - Redução do interesse de investimentos estrangeiros no

País.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Fortalecimento do PSB e dos partidos de

sustentação do Governo petista no sertão pernambucano. Retorno do orador à

Casa. Presença no plenário do Vereador Marcos Torres e do Prefeito eleito Chico

Siqueira, do Município de Ibupi, Estado de Pernambuco. Agradecimento aos

eleitores petrolinenses pelos votos recebidos nas recentes eleições municipais.

Denúncia de compra de votos pelo Prefeito reeleito do Município de Petrolina.

Solicitação às autoridades competentes de empenho na busca de solução para a

greve dos funcionários do Banco do Brasil S/A e da Caixa Econômica Federal. Apoio

à reivindicação salarial dos bancários.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Aperfeiçoamento do processo

eleitoral brasileiro. Desempenho positivo do Partido da Frente Liberal nas eleições



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 212.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 13/10/2004 Montagem: 4171/5187

2

municipais de 2004. Manifestação favorável à mudança das regras de criação de

partidos políticos.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Professor. Defesa de

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 112, de 1999, sobre a criação

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica Pública e de

Valorização dos Profissionais da Educação.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Excelência do trabalho desenvolvido pela

Controladoria-Geral da União no combate à malversação de recursos públicos

destinados aos Municípios brasileiros. Necessidade de alteração de dispositivo

constitucional para o impedimento definitivo de candidaturas de Prefeitos sob

suspeita de envolvimento em corrupção. Empenho dos Ministérios da Educação e

da Saúde na identificação de fraudes praticadas por administrações municipais com

recursos das respectivas Pastas.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Criação, pelo Ministério da Saúde, de bancos

de sangue do cordão umbilical denominados BRASILCORD. Anúncio da discussão,

pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, de proposta sobre regularização da

ocupação de terras públicas do Governo Federal. Apoio à manifestação do

Congresso Nacional acerca do tema.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Congratulação a Prefeitos eleitos no

Estado da Bahia. Inauguração de escolas públicas no Município de Feira de

Santana. Transcurso do Dia da Criança; do Dia do Município; do Dia do Nordestino;

do Dia do Prefeito; do Dia do Vereador. Comemoração do 56º aniversário de

fundação da Rádio Sociedade de Feira de Santana.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Repúdio à proposta de reforma política em

tramitação na Câmara dos Deputados. Apoio ao voto facultativo e ao planejamento

familiar.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Desempenho do Partido dos Trabalhadores

nas eleições municipais do Estado do Acre.
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PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Saudação aos professores do ensino

fundamental presentes nas galerias do plenário.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Urgente necessidade de aperfeiçoamento

da Lei nº 64, de 1990, sobre inelegibilidade.

ZONTA (PP, SC) - Prejuízo para a economia brasileira decorrente da

suspensão, pelo mercado russo, da importação de carne suína, de frango e bovina.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Solidariedade ao movimento grevista dos

bancários. Ocorrência de acidentes de trânsito com vítimas fatais no Estado do Rio

Grande do Sul, no feriado do Dia da Criança. Adoção de campanhas permanentes

de educação no trânsito.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Injustificável delonga na apreciação de

proposição concessiva de reajuste salarial aos servidores da Casa.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Precariedade da infra-estrutura de

transportes do País.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do 12º aniversário de fundação

do jornal Diário do Vale, sediado no Município de Volta Redonda, Estado do Rio de

Janeiro. Realização de investimentos na saúde pública. Formação de consórcios

intermunicipais de saúde.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Transcurso do Dia do Fisioterapeuta.

Relevância do trabalho desenvolvido pela categoria.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Desempenho de partidos políticos nas eleições

municipais no País. Baixa produtividade do Congresso Nacional em períodos de

eleições municipais. Influência do clientelismo, das religiões, e da abusiva utilização

do poder econômico no resultado das eleições municipais. Conveniência da



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 212.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 13/10/2004 Montagem: 4171/5187

4

definição de data única para realização das eleições. Necessidade da reforma

política. Manifestação de pesar pelo falecimento do sertanista Apoena Meireles.

Convite aos Deputados para a sessão solene em homenagem pelo transcurso do

Dia do Professor.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido de apoio ao Projeto de Lei nº

3.341, de 2000, sobre restrição da venda de esteróides ou peptídeos anabolizantes,

e ao Projeto de Lei nº 6.366, de 2002, sobre a obrigatoriedade de inscrição na

embalagem e na bula dos medicamentos de advertência da existência de substância

considerada doping no esporte. Envio de requerimento de informações ao Ministério

das Comunicações sobre as condições de instalação no País de antenas do serviço

móvel celular.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Eleição de Prefeitos

Municipais do PSB no sertão pernambucano. Agradecimento aos militantes do

partido.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Razões da derrota do Partido dos

Trabalhadores na eleição para a Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro. Necessidade de autocrítica e realização, pelo PT, de fórum de

debates.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Danos à imagem da

classe política provocados pela não-realização de sessões deliberativas pelas Casas

do Congresso Nacional em razão das eleições municipais. Comentários à

consolidação da força política do PT e do PSDB no País.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Omissão de governantes na criação de políticas

ambiental e socioeconômica para a região amazônica. Reportagem da revista Época

sobre a situação da chamada Terra do Meio, localizada no Estado do Pará.

Assassinato do sertanista Apoena Meireles. Urgente adoção, pelas autoridades

competentes, de medidas em prol do desenvolvimento sustentável da Amazônia,

particularmente da região denominada Terra do Meio. Defesa de transformação da

localidade em reserva ecológica.
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SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Conveniência de reformulação do

Conselho de Segurança da Organização das Nações Unidas diante do crescimento

do terrorismo. Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de medidas de

combate à violência.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Artigo sobre a posse do

Ministro Vantuil Abdala no cargo de Presidente do Tribunal Superior do Trabalho,

publicado pela revista Brasília em Dia. Retomada do crescimento econômico do

País. Críticas à política econômica do Governo Federal.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Como Líder) - Caráter insustentável do

recente surto de crescimento da economia brasileira, ante a precariedade infra-

estrutural do País. Urgência na recuperação da ponte de acesso continental a São

Luís, Estado do Maranhão. Incapacidade da estrutura portuária de escoamento das

exportações. Insuficiência dos investimentos na produção de energia elétrica. Mau

estado de conservação da malha rodoviária nacional.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Improcedência de declaração da

Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, sobre supostos entraves a

investimentos no setor de energia elétrica decorrentes da burocracia concernente à

expedição de licenças ambientais.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Escalada da violência

no Estado do Rio de Janeiro. Artigo sobre a influência do narcotráfico publicado pelo
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jornal britânico The Independent. Imperiosidade de intervenção federal no Estado

para contenção dos índices de criminalidade.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Imediata adoção, pelo Ministro dos Transportes, de providências para a

recuperação de ponte e construção de outra sobre o Estreito dos Mosquitos, de

ligação de São Luís, Capital do Estado do Maranhão, ao continente. Indícios de

impedimento ao Estado de construção de etapa da Ferrovia Norte–Sul.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Participação do orador em

conferência de lojistas no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Apelo ao Poder

Executivo para edição de medida provisória sobre a legalização do plantio de

transgênicos.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Sugestão ao Relator da

Medida Provisória nº 197, de 2004, referente ao Programa de Modernização do

Parque Industrial Nacional — MODERMAQ, de inserção de dispositivo de

financiamento de máquinas usadas.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Realização em João Pessoa, Estado da

Paraíba, da 5ª Caminhada pela Paz. Manifestação de pesar pelo falecimento do

escritor  Fernando Sabino. Assassinato do sertanista Apoena Meireles.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Criança.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Realização da 7ª Escola Bíblica

de Pastores da Igreja Evangélica Assembléia de Deus, em São Luís, Capital do

Estado do Maranhão.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Estatísticas sobre a ocorrência da

esclerose múltipla no Brasil. Ações governamentais destinadas ao tratamento da

doença. Conveniência de investigação, pelo Ministério Público Federal, de

denúncias de desvio de recursos do Ministério da Saúde para o Governo do Estado

do Rio de Janeiro.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Descumprimento pelo Ministro

da Saúde, Humberto Costa, e pela Agência Nacional de Saúde Suplementar, de

compromisso assumido com a classe médica brasileira de classificação

hierarquizada de procedimentos médicos. Apoio do PPS ao candidato do PDT João

Henrique no segundo turno das eleições municipais em Salvador, Estado da Bahia.

Baixo nível das campanhas do PFL no Estado. Risco de aumento da abstenção

eleitoral no segundo turno, em razão do feriado prolongado.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Êxito do Programa de Aquisição

de Alimentos da Agricultura Familiar, do Governo Federal.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Protesto contra a invasão, pelo Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, da Fazenda Esperança, localizada no

Município de Abelardo Luz, Estado de Santa Catarina. Pedido ao Secretário da

Segurança Pública e Defesa do Cidadão, Ronaldo Benedet, de providências para

imediata desocupação da propriedade rural.

PRESIDENTE (Chico Alencar) - Manifestação de boas-vindas aos estudantes

do curso de Direito da Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais presentes

nas galerias do plenário.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Indignação com assassinato de

policiais militares no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Omissão do

Secretário de Segurança Pública nas ações de combate à criminalidade. Apoio à

paralisação promovida pelo 3º Batalhão de Polícia Militar do Estado.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Escalada da violência no

trânsito do País.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Conquista, pela Vice-Ministra do

Meio Ambiente do Quênia, Wangari Maathai, do Prêmio Nobel da Paz.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apoio à reivindicação dos

pecuaristas do Rio Grande do Sul de abertura do mercado catarinense para o gado

em pé.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Responsabilidade do

Governo Federal pela continuidade da greve dos bancários. Solidariedade ao

movimento grevista.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


